

窑院坍塌，老人被埋，3小时获救

事发西工区红山乡王村沟村



□见习记者 山军伟 记者 李卫超 通讯员 郑海涛 文/图

9日9时30分许，西工区红山乡王村沟村发生一起废弃天井窑院坍塌事故，一位老人被埋。西工区政府紧急协调红山乡政府及110、120、消防等多部门工作人员赶赴现场，经过近3个小时的紧急营救，老人终于被成功救出，送往医院。

意外发生 窑院坍塌，老人被埋

9日8时许，像往常一样，王村沟村10组村民王玉凤（化名）和四五个村民一起，到村东一处废弃的天井窑院上方扒废沙捡废铁。废沙是某矿山机械有限公司倾倒的，其中含有废铁，村民们常

来捡拾。

这座废弃的天井窑院离地面约有10米，窑洞高约3米，深六七米。9时30分许，捡完废铁的村民开始坐在窑洞上方闲聊，王玉凤坐在离窑洞最近的地方。突然，“轰”的一声，窑洞坍塌了！大量的废沙夹杂着废铁急速向下塌陷，王玉凤瞬间就被冲进窑洞，洞口随后又被废沙掩埋。

其他捡废铁的村民反应过来，迅速逃至安全地带。王玉凤连呼“救命”，但没人敢到天井窑院下面施救。

紧急营救 多方努力，救援成功

很快，有村民拨打了110报警。随后，西工区政府、红山乡政

府及110、120、消防等多个部门的工作人员赶赴现场。

据红山乡乡长杜征介绍，到现场后，营救人员分为两组，一组负责营救王玉凤，另一组负责疏散周围群众，让群众撤离到安全地带，同时疏散周围车辆，防止发生交通阻塞。

针对王玉凤的情况，消防官兵先扒开被掩埋的窑洞洞口，往里面输送氧气，让王玉凤的家属在一旁陪她说话，增强她的信心，同时又到周围村子找来机械从侧面面对窑洞进行挖掘。

“刚开始我下去用手挖，但沙子不断下滑，总把窑洞口堵住。多亏救援人员，要是再晚一会儿，我母亲可能就没命了。”王玉凤的儿子说。

经过近3个小时的紧张营救，王玉凤终于被救出。当时她脸色发青，大口喘息，被紧急送往东方医院进行救治。

当天13时许，我们在东方医院见到了王玉凤。她坐在医院病房外，时而昏迷，时而清醒，嘴里不时呼喊“快扒吧，快扒吧”，令人心酸。

王玉凤的儿子说，医院已对其母亲做了心电图等检查，一切正常，之所以出现这种情况，可能是因为惊吓过度。

昨日，我们再次联系了王玉凤的儿子，他说母亲有时还是会昏迷，清醒时走路也不太利索，需要有人搀扶。他希望母亲能尽快好起来。

高塔作业，男子被电，2小时脱险

事发涧西区工农乡尤东村

□见习记者 范瑞 记者 谢磊 通讯员 韩登

9日上午，一名技术工人在涧西区工农乡尤东村一座高46米的信号发射塔上作业时，不慎遭到电击，身体被烧伤。涧西消防大队火速赶到现场实施救援，经过两个小时的努力，消防队员用滑轮和绳索将伤者成功救至地面。

当日11时34分，涧西消防大队接到求助后，立即调派车辆和人员赶到现场，并同时协调供电、卫生等部门到场协助救援。

消防队员在现场看到，这座信号发射塔位于尤东村一工厂院

内，塔身安装可供攀爬的铁架，一根高压电线和两根绳子从高塔顶部垂下，在靠近塔顶的作业平台上躺着一名男子，地面上有一件被烧焦的衣服。

据受伤男子的同事介绍，这座信号塔高46米，事发前，男子爬上高塔接高压线，突然遭到电击，身体被烧伤。尽管如此，他神志仍较为清醒，给同事拨打了电话求援。

一名消防队员拨通了受伤男子的电话，一边询问塔上的情况，一边安抚对方的情绪。其他救援人员则反复利用滑轮和绳索演练救援方法。

经过供电部门确认，高塔没有电流，随后，一名综合素质过硬的消防队员和联通公司工作人员携带4条绳索、滑轮和安全钩等救援工具上塔施救。救援人员攀爬至作业平台后，固定滑轮，并用绳索将伤者套住。

随着现场救援指挥员有节奏的口令，塔上、塔下救援人员协调行动，伤者被慢慢降至地面。

13时40分许，经过救援人员近两个小时的努力，受伤男子被安全救至地面，随后被送往解放军150医院接受治疗。

据了解，受伤男子暂时没有生命危险，但仍须留院观察。

看本地信息 只上洛阳网

• 权威身份：中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。

• 超群实力：十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。

• 核心优势：共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。

• 荣耀见证：河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话：65233618 地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼

眼泪“由黄变透明” 患儿妈妈笑了 我市首例先天性胆道闭锁手术患儿出院

□见习记者 张怡 记者 李燕锋

胆汁流不出来。

医生为小宇确定了手术方案：将胆道位置的纤维去除，然后将小肠的一截移植到胆道的位置。9月13日，小宇接受了手术，术后症状开始减轻。“孩子的眼泪原来是发黄的，现在终于变透明了！”小宇的妈妈欣慰地说。

据医生介绍，患先天性胆道闭锁的患儿如果不治疗，可能只有6个月的生命，早期做手术或许可以使患儿恢复正常，但能否真正康复还要看患儿的体质。

学习急救知识 把握“白金十分钟”



患者心跳骤停，如何及时进行复苏？遇到老人摔倒，怎样正确进行施救？这些日常生活中随时可能遇到的问题，我们却不一定知道正确的做法。昨日是“全国自救、互救活动日”，河南科技大学第一附属医院急诊科的医护人员走进社区，通过医学模型，手把手教大家掌握急救常识，尤其是利用出现紧急情况后的“白金十分钟”正确采取急救措施。

在位于涧西区的轴承研究所家属院内，医护人员还为居民们演示了心肺复苏的操作方法。看，大家学得多认真！

记者 李砾瑾 李卫超 见习记者 李艳娜 摄影报道

“鼻炎微创治疗示范月”活动受关注 “老鼻炎”轻松摆脱疾病困扰

由534医院举办的“鼻炎微创治疗示范月”活动受到了广大鼻炎患者的热烈追捧。大家的热情空前高涨，每天通过热线65180599咨询、报名的鼻炎患者络绎不绝，活动现场更是人潮如涌。

来自偃师的老王今年65岁，患鼻病已20多年。经检查，他的鼻腔存在上颌窦炎且并发鼻息肉。由于病人年龄较大，体质较弱，血糖、血压均不稳定，手术难度很大。这次，他的儿女带他参加了“鼻炎微创治疗示范月”活动，由多位耳鼻喉权威专家为其制订了安全可行的手术方案，并由微创手术专家组为其完成了鼻内窥镜手术。在鼻内窥镜下，专家一次性清除了老王上颌窦的病灶，利用鼻窦电动切削系统清除了

鼻息肉，并对其根部进行了消融，效果很好。

据534医院的张文娥主任介绍，该鼻内窥镜微创治疗方案比以往手术轻松多了，在很短的时间内一次性治疗了两种较严重的鼻病，十分便捷，病人痛苦也小。术后，老王及其家人对诊治过程也十分满意。

据张主任介绍，鼻内窥镜微创手术是目前治疗各种鼻咽炎的最理想疗法。该院在各种耳鼻咽喉疾病的微创手术治疗上积累了丰富的临床经验，获得了广大鼻炎患者的一致好评。如果您正在受鼻咽炎的困扰，可拨打热线65180599进行咨询，以尽早摆脱鼻咽炎的折磨。

（建海）